С [x] означаваме най-голямото цяло число, по-малко или равно на x.
Решение за 5 точки
Проверяваме всички възможности за редица.
Сложност: O ( MX^n * n )
Решение за 20 точки
Имаме dp[позиция][НОД на числата до момента], като dp[n+1][1]=1, dp[n+1][2, 3 … MX]=0 и dp[pos][g]=∑dp[pos+1][НОД(g, i)] за 1 ≤ i ≤ MX
Можем да пресметнем всички НОД-ове в началото.
О( MX^2 * n )
Решение за 35 точки
Ако A на брой числа генерират НОД b по c начина, а D на брой генерират НОД e по f начина, то A+D числа генерират НОД(b, e) по c*f начина.
Значи можем да напишем T=[1, 1….1] с MX на брой единици и се интересуваме от (T^n)[1], като “умножението” е C[НОД(i, j)]=∑A[i]*B[j] за 1 ≤ i, j ≤ MX
Тогава, ако n е четно, T^n=(T^(n/2))*(T^(n/2)), а ако е нечетно, T^n=(T^(n-1))*T
Сложност: O( log(n) * MX^2 )
Решение за 50 точки
Тук трябва да подобрим скоростта на “умножението”. Нека забележим, че 
C[g]=(A[g]+A[2*g]+A[3*g]+…)*(B[g]+B[2*g]+B[3*g]+…)-(C[2*g]+C[3*g]+C[4*g]+…), защото взимаме всички двойки с НОД, кратен на g, и после премахваме онези с НОД, различен от g, а те вече са пресметнати.
Сложност: O( log(n) * log(MX) * MX )
Решение за 70 точки
Нека f(m, g) означаваме задачата, в която 1 ≤ a[i] ≤ m и НОД( a[1], a[2],…,a[n] ) = g. Търсим f(MX, 1). Но f(m, 1) + f(m, 2) + … + f(m, m) = m^n, значи f(m, 1) = m^n - f(m, 2) - f(m, 3) - …. - f(m, m). Но f(m, g) е всъщност като да напишем a[i]=g*b[i], тогава b[i]=a[i]/g ≤ [m/g] и g = НОД( а[1], a[2],…, a[n] ) = НОД( b[1]*g, b[2]*g,…., b[n]*g ) = g * НОД( b[1], b[2], …, b[n] ), значи искаме НОД( b[1], b[2], …, b[n] ) = 1, което е точно f( [m/g] , 1), значи f(MX, 1) = MX^n - ∑f( [MX/i], 1) за 2 ≤ i ≤ MX
Но [[p/q]/r]=[p/(q*r)] и значи в като първи параметър на f винаги ще има число от вида [MX/i] за 1 ≤ i ≤ MX. Но в тази редица има ≤  различни естествени числа, те са грубо 1, 2, 3…, MX, [MX/2], [MX/3]….[MX/(-1)].
[bookmark: _GoBack]Общата сложност става O( MX/1+MX/2+…++-1+…+1 ) = O( MX * H() + MX ) ~ O( MX*log(MX)/3 ), където с H(k) означаваме 1/1+1/2+...+1/k – k-тото хармонично число. Имаме само  стейта, значи паметта е О(  )
Решение за 100 точки  
Тук ще обходим всички числа равни [MX/i]=[MX/j] наведнъж, те са  на стейт. Имаме сложност ∑ i=1, 2, 3 …  ()+ ∑ j=1, 2, 3 …  () ≤ 2* + 2** ∑ j=1, 2, 3 …   ≤ 2*MX^(3/4) + 2**( 3/1 + 5/2 + 7/3+…+ (2*MX^0.25+1)/MX^0.25) ≤ 2*MX^(3/4) + 2* * ( 2*MX^0.25+H(MX^0.25) ), т.е. общо O(6*MX^0.75)
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